ホームホワイトニングGo確認書
○薬を服用されている方は、ホワイトニング前に申し出てください。

○歯石が大量に付着している方は先にスケーリング（除石）を行います。
○虫歯や詰め物の取れた歯、すり減った歯やひびの入った歯、知覚過敏症の方は痛みが生じ
　る場合がありますので、ホワイトニング前に処置を行います。

○重度の歯周病（歯肉が腫れて出血や排膿する）の方はホワイトニング前に歯周病の処置を

　行います。

○歯の詰め物やかぶせ物にはホワイトニング材は反応しません。
〇歯列の状態によってはGoが使用できない場合があります。
〇歯列によって差異はありますが、通常5番までの効果範囲となっております。
○効果の予測が難しいのでご希望される色と一致しない場合があります。

○途中で痛みが生じた場合、ホワイトニングを中止させていただくことがあります。

○ホームホワイトニングGo使用中は、以下の注意事項をお守りください。

　－トレー装着時に溢れた薬剤は歯肉につかないよう、脱脂綿やティッシュでふき取ってください。
－歯科医師に言われた装着時間以上の使用はお控えください。
－就寝中の使用はお控えください
　－トレーを装着した状態での飲食はしないでください。
　－トレーは使い捨てなので再度使用しないでください。
　－痛みが生じた場合は無理をせず、直ぐにご連絡ください。

○ホワイトニングの効果は永久的ではなく、持続期間に個人差があります。

○効果の持続期間は個人の生活習慣や歯の質によって異なります。

○効果を持続させるためにも定期検診（メンテナンス）をお薦めします
　（別途料金が必要です）。
○記録のために口元と歯の写真撮影を行います。お写真は記録のためのみに使用し、その他
　の目的では使用しません。また、お名前やお顔が第三者に渡ることは一切ありません。
〇（矯正中に使用する場合効果がまだらになる可能性がございます、その場合は矯正終了後ホワイトニングを行うことで色ムラが収まってきます。）
